## МБОУ «Зубово-Полянская районная заочная средняя общеобразовательная школа» Барашевский УКП при ЛИУ-3

## «День солидарности в борьбе с терроризмом. Трагедия Беслана»



Учитель истории Симонова Л.М. сказала, что жители всей страны никогда не забудут о трагедии, произошедшей в школе №1 Беслана с 1 по 3 сентября 2004 года.

По случаю 20-летия с момента ужасающего события прошло памятное мероприятие в Барашевском УКП при ЛИУ-3







В 20-ю годовщину со дня чудовищного теракта во двор школы №1 пришли сотни людей, желающих отдать дань памяти погибшим. Утром прозвучал тот самый звонок, который в 2004 году стал последним для 186 детей.

Сначала в помещение бывшего спортзала зашли уцелевшие заложники. Они несли в руках фотографии погибших ребят, преподавателей, родителей.

Кроме того, состоялось открытие копии монумента «Немой крик» Ренцо Венди, на которой изображен один из детей-заложников.





В течение трех дней продлится вахта памяти, и закончится 3-го сентября на мемориальном кладбище «Город ангелов». На протяжении этого времени желающие смогу посетить Международный культурнопатриотический центр профилактики терроризма «Беслан. Школа №1».

1 сентября 2004 года в Беслане состоялся теракт. 32 боевика захватили учебное заведение во время школьной линейки. Более тысячи человек удерживались в плену в течение трех дней. Преступники не только не обеспечили детей водой и питанием, но и запретили им выходить в туалет. 3 сентября 2004 года в школьном помещении произошло два взрыва. Когда дети пытались покинуть здание, преступники открыли по ним огонь. Сотрудники правоохранительных органов провели спасательную операцию. Несмотря на то, что большую часть заложников удалось освободить во время штурма, погибших тоже было немало. Пострадавших — 810 человек из числа заложников и спецназовцев.

Беслан — единственный город в нашей стране, где дети учатся с 5 сентября, поскольку 1 сентября официально признан Днем скорби.

Но каждое 1 сентября здесь звучит звонок, проводится линейка и в школу заходят люди — это выжившие в теракте, родственники погибших, очевидцы. Они несут таблички с номерами своих классов и фотографии тех, для кого линейка в 2004 году стала последней.



Затем был продемонстрирован фильм:





Объявляется минута молчания



Провели: Симонова Л.М. и Бердова Н.Ю.